Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą 

„WYKONANIE LOKALNEJ SIECI KOMPUTEROWEJ LAN ORAZ SERWEROWNI WRAZ Z WYPOSAŻENIEM”
stanowiącej część projektu
e-Łaskarzew  -  IBN. ZP.271/6/2012

Pytanie:

 Po czyjej stronie leży dostarczenie szafy teletechnicznej?

 Odpowiedź:

Dostawa szafy do serwerowni leży po stronie Wykonawcy (szafa 42U/800X1000 mm)

Pytanie:

Proszę podać szczegółowe wymagania względem szafy technicznej (perforacja, rodzaj drzwi, cokół itp.)

Odpowiedź:

Szafa wentylowana na cokole.

Pytanie:

 Proszę podać miejsce podłączenia „automatycznej instalacji elektrycznej” serwerowni do istniejącej sieci energetycznej budynku (np. rozdzielnica piętrowa, rozdzielnica główna). Proszę również o podanie odległości od przewidywanego miejsca podłączenia do pomieszczenia serwerowni. 

Odpowiedź:

Podrozdzielnia na II piętrze tuż przy serwerowni.

Pytanie:

 Proszę uściślić parametry techniczne elementów aktywnych (switche).

Odpowiedź:

Wymagania opisane w cz II pkt. 2 SIWZ.

Pytanie:

Proszę o podanie długości okablowania od istniejącego punktu przyłączenia routera łącza internetowego do pomieszczenia serwerowni.

Odpowiedź:

Router w pomieszczeniu księgowość I Pietro (rys. 2 w SIWZ), serwerownia na Pietrze II w tylnej części budynku za korytarzem (szacunkowo 60 -70 m).

